XMVR HANSAFFLEX

Pe3bboBOe coeguMHeHue ONA MaHOMeTpa ObHosnero: 04.20.24

XapaKTepucTuku

®dopmMa ynnoTHeHms 1 KoJIbLLO C YMIOTHUTENIbHON KPOMKOWA

CoepuHeHue 1 BHyTpeHHss pe3bba BSP, /

LUMAnHppuyeckas > ‘ o
dopmMa ynnoTHeHus 2 BHyTpeHHUN KoHyC 24° Gl -—-—— Lo gl G2
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, L | \l

UMnnHppuyeckas -

Mopens Pe3bboBOe coefiMHEHME A1 MaHOMETPa ~ Lzr’
MaTtepuan Ctanb
3awuTa NOBEpPXHOCTHU [anbBaHMYeCcKoe MoKpbITUE

YKa3zaHusa
YKa3aHusa no MOHTaXKy, YCTaHOBKe, Harpyske gasjieHnemMm n gonyctnmMmbiM pa60‘WIM TeMnepaTypam npenctaBsieHbl B TEeXHNYEeCKONn VIHd)OpMaLI,VIVI

ANs pe3b60BbIX TPYOHbLIX CoeaANHEHUI.

KoMnnekT nocrtaBkKm

C KONbLOM C YNAOTHUTENbHOM KPOMKOM (LITyuep 63 HakMAHOM Fraikn 1 pexxyLlero KoJbLa)

ApTuUKyn

amenoname ot e L2 o2 s Pasoveeameme Gan
XMVRO4LL G 1/4" - M8x1 14,5 23,0 PN 100
XMVRNWO4HL G 1/4" -19 M12x1,5 14,5 29 22,0 6 19 PN 315
XMVRNWO6HL G 1/4” -19 M14x1,5 14,5 29 22,0 8 19 PN 315
XMVRNWOSHL G 1/4" -19 M16x 1,5 14,5 30 23,0 10 19 PN 315
XMVRNW10HL G 1/4” -19 M18x 1,5 14,5 30 23,0 12 19 PN 315
XMVRNWO3HS G 1/2" -14 M14x1,5 20,0 38 31,0 6 27 PN 630
XMVRNWO04HS G 1/2" -14 M 16 x 1,5 20,0 38 31,0 8 27 PN 630
XMVRNWO6HS G 1/2"-14 M18x1,5 20,0 38 30,5 10 27 PN 630
XMVRNWO8BHS G 1/2" -14 M20x1,5 20,0 38 30,5 12 27 PN 630

Cepus: LL = o4eHb nerkasi; L = nerkas; S = tsaxenas
PN = HomuHanbHoe agasnaeHune (bap)
PB = makc. Pabo4ee ngasneHune (bap)

@ = Hapy>XXHbIVi AnameTp Tpy6bl

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xmvr04ll
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xmvrnw08hs

